CONTINUITE PEDAGOGIQUE CE2
Vendredi 17 avril 2020

% CORRECTIONS

Conjugue les verbes entre parentheses au présent.

Je vais aussi vite que toi. Dans ce jeu, le joueur donne sept cartes aux autres. Ces touristes
viennent de tres loin. Je reviens en courant. Les acheteurs disent que le produit est trop cher.

Vous faites beaucoup trop de bruit ! Arthur voit beaucoup mieux depuis qu'il a ses nouvelles

lunettes.

Lecture : relire « Pourquoi les chouettes font « hou... hou... hou... » et faire I'exercice ci-
dessous.

De qui ou de quoi s'agit-il ? Complete.

+ C'est un endroit paisible, les oiseaux y chantent : la forét.

+ Il régnait sur la forét et faisait la sieste apres le déjeuner : I'ours.

¢+ Comme elle ne s'éveillait que le soir, elle manqua le rassemblement des oiseaux : la chouette.
+ IIs font la féte, ils chantent et dansent : les gens du village (villageois).

¢ Il ne dormait pas, il jouait de la contrebasse : le petit garcon.

n°2p91: 9équipes de 15 joueurs de rugby, c'est 15 x 9 = 135 joueurs en tout.
196 traits de 4 mm mis bout a bout, c'est 4 x 196 = 784 cm en tout (ou 7,84 m).
181 pieces de 5 centimes, c'est 5 x 181 = 905 centimes en tout (ou 9,05 €).
328 objets a 3 € I'un coutent 3 x 328 = 984 € en tout.
47 carnets de 10 timbres, c'est 10 x 47 = 470 timbres en tout.

1. Est-ce qu’avec 10€ je peux acheter
. oD
tous les pains aux olives ? = Fives

2. Combien me restera-t-il ou A €
combien me manquera-t-il ? R B,




Je vois 7 pains aux olives. 1,5

Oy O

X
1,50 X7= 10,50 On peut poser l'opération 10 )
1. Non, je ne peux pas acheter tous les pains aux olives car il faudrait 10,50 € pour cela.

10,50 - 10,00 = 0,50 (Cette soustraction se calcule mentalement.)

2. Il me manquera 0,50 € (ou 50 centimes).
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